

## Erratum to: Safety and Tolerability of Sitagliptin in Type 2 Diabetes: Pooled Analysis of 25 Clinical Studies

Samuel S. Engel · Elizabeth Round · Gregory T. Golm ·  
Keith D. Kaufman · Barry J. Goldstein

To view enhanced content go to [www.diabetestherapy-open.com](http://www.diabetestherapy-open.com)

Received: June 25, 2013 / Published online: July 10, 2013

© The Author(s) 2013. This article is published with open access at [Springerlink.com](http://Springerlink.com)

Erratum to: Diabetes Ther (2013) 4:119–145  
DOI 10.1007/s13300-013-0024-0

The author of the above-mentioned paper would like to make the following adjustments to their article.

In the Results section, under ‘Predefined Laboratory Abnormality Criteria’ and the subsection ‘Liver Enzymes’, the sentence in the first paragraph “...the proportion of patients whose last ALT measurement was  $\geq 3$  times the ULN were 0.8% and 0.6%, respectively [between-group difference 0.0]...”, should state the ALT between-group difference as 0.2, rather than 0.0.

---

The online version of the original article can be found under doi:[10.1007/s13300-013-0024-0](https://doi.org/10.1007/s13300-013-0024-0).

---

S. S. Engel (✉) · E. Round · G. T. Golm ·  
K. D. Kaufman · B. J. Goldstein  
Merck Sharp & Dohme Corp., Whitehouse Station,  
NJ, USA  
e-mail: [samuel.engel@merck.com](mailto:samuel.engel@merck.com)



Enhanced content for this article is  
available on the journal web site:  
[www.diabetestherapy-open.com](http://www.diabetestherapy-open.com)

In Table 3, the difference between Sitagliptin and Non-exposed (95% CI) for Neoplasms Benign, Malignant and Unspecified should read 0.5 (0.0, 1.0), rather than 0.6 (−0.0, 1.2).

In Table 5, the lower bound for Dyspepsia should read 0.1, rather than 0.0.

In Table 6 of the Appendix, the number of patients ( $N$ ) is stated incorrectly in the second and third sections of the table. The  $N$  values in all sections should read: Sitagliptin group ( $N = 7,726$ ) and Non-exposed group ( $N = 6,885$ ).

In Table 7 of the Appendix, the lower bound for Dyspepsia should read 0.1, not 0.0. Also, footnote ‘c’ should include “gastrointestinal pain”.

The authors thank Springer Healthcare for publishing the corrections.

**Open Access.** This article is distributed under the terms of the Creative Commons Attribution Noncommercial License which permits any noncommercial use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original author(s) and the source are credited.